
Zestaw montażowy dla opraw oświetlenia awaryjnego

1/2IMM - KWADRA SU LED W131 - PL_EN V01

IP40KWADRA SU LED W131
INSTRUKCJA MONTAŻU I OBSŁUGI

ZESTAW MONTAŻOWY

W131 –

zestaw mocowania dedykowany dla opraw KWADRA 
SU LED. Umożliwia zamontowanie oprawy do ściany 
przy pomocy kołków rozporowych z  wykorzysta-
niem kątownika

WYMAGANIA I ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA
• Zestaw mocowania W131 przeznaczony jest wyłącznie do 

oprawy KWADRA SU LED. Nie należy dokonywać w jego 
elementach żadnych przeróbek zagięć, odwiertów itd. 

• Należy stosować się do wymagań i zaleceń bezpieczeństwa 
zawartych w instrukcji montażu oprawy KWADRA SU LED.

BUDOWA ZESTAWU

Kątownik mocowania 
naściennego z przepustami4 x śruba M4

4 x nakrętka M4
8 x podkładka sprężysta ząbkowana 

2 x wkręt z kołkiem

WYMIARY (mm)

 80 
 100 

 

8,
5 4 1

7 

120

120

NIE ZASTOSOWANIE SIĘ DO WSKAZÓWEK BEZPIECZEŃSTWA MOŻE SKUTKOWAĆ  
POWSTANIEM ZAGROŻENIA ŻYCIA A NAWET ŚMIERCIĄ 

Nie zastosowanie się do niniejszej instrukcji może doprowadzić do uszkodzenia oprawy i utraty gwarancji

PL



2/2 www.hybryd.pl

PRZED WYKONANIEM JAKIEJKOLWIEK CZYNNOŚCI ZWIĄZANEJ Z OTWARCIEM OPRAWY NALEŻY UPEWNIĆ SIĘ,  
ŻE NAPIĘCIE W PRZEWODACH ZASILANIA DOPROWADZONYCH DO NIEJ ZOSTAŁO ODŁĄCZONE
Wszelkie czynności montażowe i serwisowe oprawy mogą być wykonywane tylko i wyłącznie  

przez wykwalifikowany, posiadający odpowiednie uprawnienia i odpowiednio przeszkolony personel

INSTALACJA
1.	 Rozpakować zestaw i zweryfikować jego stan po transporcie.

2.	 Odkręcić obie śruby mocujące obudowę oprawy do jej 
podstawy. Po wykonaniu tej czynności zdjąć obudowę. 

3.	 Za pomocą dołączonych elementów złącznych należy przy-
mocować do oprawy kątownik mocowania W131. Należy 
zwrócić szczególną uwagę na pozycję soczewki źródła 
światła (patrz instrukcja montażu i obsługi oprawy).

4.	 Odkręcić dwie z czterech śrub mocujących źródło światła 
do podstawy oprawy.

5.	 Odchylić źródło światła na tyle, aby uzyskać dostęp 
do złącza zasilającego.

6.	 Za pomocą dołączonych do zestawu kołków rozporo-
wych przymocować oprawę do ściany (patrz WYMIARY). 
Należy zwrócić uwagę, aby przewody były wyprowadzone 
ze ściany tuż nad kątownikiem mocowania.

Wykonać pozostałe czynności instalacyjne opisane 
w instrukcji montażu i obsługi oprawy.

Przewody należy prowadzić przez przepusty znajdujące się 
w kątowniku mocowania.

Przykręcić źródło światła do postawy oprawy (tylko jedna 
śruba). Przykręcić obudowę oprawy.

GWARANCJA
Gwarancja na wyrób obowiązuje pod warunkiem przestrzegania zaleceń i wskazówek producenta oraz użytkowania oprawy 
zgodnie z przeznaczeniem, na  okres 12 miesięcy licząc od daty sprzedaży, chyba że oprawa sprzedana została w ramach 
kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstałych z winy klienta, a także usterek 
wynikłych na skutek złego podłączenia bądź użytkowania oprawy.



Mounting accesory for emergency lighting luminaires

3/4IMM - KWADRA SU LED W131 - PL_EN V01

IP40KWADRA SU LED W131
INSTALLATION AND MAINTENANCE MANUAL

MOUNTING TYPE

W131 –
mounting kits dedicated for emergency lumina-
ires KWADRA SU LED. Luminaires are mounted on 
the wall.

SAFETY
• W131 mounting kit is dedicated olny for KWADRA SU LED 

luminaire. Do not make any modifications of its elements 
bends, holes, etc. 

• Comply with the SAFETY included in the KWADRA SU LED 
luminaire installation and maintenance manual. 

MOUNTING KIT CONSTRUCTION

Mounting component 
with cable grommets4 x M4 screws

4 x M4 nuts
8 x spring washers 

2 x dowels and screws

DIMENSIONS (mm)

 80 
 100 

 

8,
5 4 1

7 

120

120

NOT OBEYING THE SAFETY INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS 
CAN CAUSE LIFE THREAT OR EVEN DEATH

Not obeying this instruction manual can result in luminaire damage and loss of warranty

EN



4/4 www.hybryd.eu

BEFORE ANY INSTALLATION OR MAINTENANCE OPERATION IS PERFORMED  
ON THE LUMINAIRE THE POWER SUPPLY SHOULD BE DISCONNECTED. 

All installation and maintenance procedures can be performed only by qualified,  
properly trained and if appropriate, certified staff

INSTALLATION
1.	 Unpack the kit after transport and verify its condition.

2.	 Remove the two screws from the cover housing to its base. 
Once this is done, remove the cover. 

3.	 Using the included fasteners must be attached to the 
housing mounting bracket W131. Pay special attention to 
the position of the lens of the light source (see luminaire 
INSTALLATION AND MAINTENANCE MANUAL).

4.	 Remove the two screws securing the four light source to the 
base of the luminaire.

5.	 Tilt the light source enough to gain access to the 
power connector.

6.	 Using the supplied plugs attach the holder to the wall. 
Spacing of the mounting holes is shown on the first page of 
the manual. Make sure that the cables are routed from the 
wall just above the mounting bracket.

Follow the instructions that came with the luminaire 
INSTALLATION AND MAINTENANCE MANUAL.

Wires should be carried out by the bushings located in the 
mounting bracket.

Screw the light source to the base of admission (only one 
screw). Screw the housing cover..

WARRANTY
Warranty is valid and enforceable only when manufacturer’s recommendations are preserved, and the installation and usage 
are proper. Warranty is granted for a period of 12 months from the date of sale, unless the luminaire has been sold under 
different contract conditions. The warranty is excluded in case of  misuse, unsuitable use, wrong connection or mechanical 
defects of the luminaire caused by the client.


	INSTRUKCJA MONTAŻU I OBSŁUGI
	ZESTAW MONTAŻOWY
	WYMAGANIA I ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA
	BUDOWA ZESTAWU
	WYMIARY (mm)
	INSTALACJA
	GWARANCJA

	INSTALLATION AND MAINTENANCE MANUAL
	MOUNTING TYPE
	SAFETY
	MOUNTING KIT CONSTRUCTION
	DIMENSIONS (mm)
	INSTALLATION
	WARRANTY


